
LIST 226- -kice of lists are: $1.35 per J-ist or $7.50 for 6 issues, or $14.00 for 12 j-ssues.
Overseas price is $2.i0 (U.S. funds) per J-ist..Iile).t issue wilf be out jl Jrne"
**********************************************7k*************************************************

PLBS I\D{IE Grms have original btue and matching serial- m:mbers (except mag) unl-ess noted..Call
or write us to reserve item..2. Send copy of dealer's I'E-L along with money order, certified
check or etc. (if persoral or busjless ctred< sent, it wilf be handted as layarrray because of the
wai-t untit the ctrccl< clears)..3. UNACCEPTED item(s) are to be shipped back prepaid within 3
days upon their receipt..money pronptl-y refunded if item(s) returned in same condition as r,vhen
shipped out.. . Iayarrays cannot be returned nor will there be a refu'rd of rurey-.|/4 W L/3
dcr*n, bal-ance to be paid withirr 30 days-..5. ALL rules governing sales to be followed..6. AD
$13 for shilpirrg of first grm, $2 for each additional grn..IIIANK )/ffI
* **** ** ** ** * *********** **** ********** ******** **** ** ************ ****** **** **************** **** ***

1 LLlGm., 1906 IBVY AID ISSIE. .6". .qmn. .+9059 . .986 blue. .\E bore. .straw parts. .has
proper Navy proofs throughout..w/Uavy proofed concentri-c rrlErg..Kenyon-"Second issue is far less
freguently encormtered than first issue"..Scarce $2700.

2. LUGffi., 1900 AI,IERICAII Bfr;E".4 3/4"..7.65rrun. .#78774..classic Luger w/aished toggles.
wide trigger guard..squeeze grips..99eo blr:e..nrinty straw parts..E+ bore..sharp checkered grips.
comes w/prcaer wood base mag..a real gem, top collection quality $2500.

3. LUGffi., 1906 AD{ERICAI BGI;E. A"..9nrn..+641,24..]-ess than 3 ,000 mfgi'd..hard to fj-nd
in glTrn..Deep Eagl.e cver charr,ber..9Jeo blue..E+ bore/straw parts..prop,er wood mag - $1900.

4. LUGffi., 1906 A}{RIG}I BGI;E..4 3/4"..7.65nrn. .#46026..99% blue..proper "BU" proofs
on receiver & barrel..deep Eagle.."loaded" extractor..MINI BORE/STRAVi PARTS..sharp checkered
grips..proper wood base mag - $1900.

5. LUGffi., 1906 AI4EPJGII EAGLE..4 3/4"..7.65m'n. .#3l09t..Eagle over chamber..has 95-
96e' blue..VG+ bore..E+ straw parts/checkered grips..extractor marked. "l-oaded"..proper wood base
mag..a super buy at only 91400.

6. LUGffi., 1908 COMvIRC- AL. .4" ..9rrn" "+43478. . "Mother of Luger." - - 98+€ bl-ue- .ea,rl]/ rr.ifg.
no stock lug or hoJ-d open (proper) ..\,G bore..sharp walnut grips.."BIJG" proofed - $ 850.

7. LUGER, 1937 KRIEGIXOEE..4"..9mn..+9986..98-99% blue..E+ bore/straw parts..rni-nty
orig. brn Krieghoff grips".proper proofs throughout..top cotlection quality $2500.

B. LUGm., _191.5_De1..4"..7.65nrn..#7409d. .96*91% blue..Versa1les tr:eaty Luger exported
to U.S.-"Germany" stang>ed on rail..Ebore/straw parts..proper walnut grips/wood grips - $ 6C0.

9C LIJGER, 1917 t['M Ast[ILtRY..B"..9nr'0..#301a. .98-99e" blue..fj-ne tune front and rear
sights".E bore..straw parts..wood base mag $1200.

10. Ltrem., 1917 IICI ARIILLERY..B"..9rrn..+950h. .98-99e. blue..E bore/grips & straw
parts..fine tune front and rear sights..wood base mag $1300.

11. LLIGIR., 1917 InM AtrtrutLERY..B"..9mn..#1245k..99% btue..E+ bore..sharp checkered
grips..fine tuned rear sight..MATctrlG v,noD BASE MAG - $1400.

72. LLEIR., 1917 f[e,I..4"..9mn..#8828b..99e" b1ue..\re-E bore..minty straw parts..sharp
walnut grips g 700.

13. LI-GER, 1917 I[^M..4"..9mn..+ 4190h..99e" blrre..E+ straw..IUINT BORI..Simson proofs
on barrel..sear and mag safety..MATGIIlG MAG - - $ 750.

1-4. LllGER, 1917 I[^n{. .4"..qm..#86339. .98-99% blue..MI}flI BORE..straw parts..sharp
checkered grips s 6qn

15. LUGR, 1916 EREIIRI..4"..9rrun..#3687f ..99s" blue..MINT BORE. sharp checkereC walnut
grrps..bright straw parts..proper wood base mag i ---

11 t tJ

76. LLGIR, mFIlRT..4"..9mn..+3877..two sets of numbers-one set on barrel & receiver,
remainded of Luger-i'.r,atching Erfurt serials..92e. blue..MIlm BORX/STRAI/i PARTS..low priced $ 375.

77. LIJGER, _191q BBIRT..4"..hrrn..#8863r,..98-99% blue..MINT BORE/STRAuI IARTS..sharp
checkered grips..proper woorl base mag - c 7?q

18. LUGER, 1918 mFTlRT..4"..9nrn. .#1164L..98-99e, blue..E bore..sharp Erfurt grips..
straw parts..proper r,vood base niag..w/brn holst-er dated 1918 & too}..al1 for g 800.rB

31P2 Granqe G & E RHJCS (ritbert J. Hoffman
,pfenron, Mr 48183 FFL-43808201,tu107065 (313) 677_6302

"' **********************r(*************:k***r(*******************************************************



79. LUGm.,
proper wood base mag

1920 COF{i,IRCIAL. .3 5f 8". .7.65nrn. .#1398o. .98e. blue. -rtINT BORE" .straw

20. LIJGp, SrMsN REI0RK. .4". .grm. .#1061s . .97e" blue. .MATCHTIG MAG- -Mrli'r BoRE/SmAVl

PARTS. .DViM toggle Sjrnson issue a proofed. .a prewar WWTI Luger - $ 615.

27. LiJGm., rBlr{, $IE\K Bf,ANK CIIAMBER. .4" ..gmn. .#9101r. .9Bq' brue- .early sneak with the

m:rnbering in Military & Conmerci-;f pface;"tflff BoRE..beautiful straw parts $ 675'

22. LtEm, 1g1g rlrM mLICE. .4". .qrm. .#2409e..98e" blue..E bore/straw parts. .proper

searsafety..coMpr,E'IEmH.SGMEISSERM/GgTooL.hoIster&capturepaperS..$1400.
23. LUGER, 1920 tmJ1u\Ry/porJCE..4"..9nm..#9897a..98% brue..l4rNT BORE/STRA!{ PARTS- -

chamber dated Lg}O..sear & mag safetV..MATCHIlG WOOD BASE MAG $ 615'

24. LLlGm., 1g2g SIISS . .4 3/4". .7.65nrn. .#64051. .100e. blue. .the swiss w/10 major

changes..M1NT eoRE/eu( eLASTTC GRrps..proper $viss mag..w/brn, proofed s,viss holster $1850'

25. LiJGm., MAUsm. c,-ErE..4"..glnn..+1332b ..97-gle, brue..MINT BoRE/srRAI"[ PARTS. -sharp

wal-nut grips. .early mfg'r-1935. . "G" over chamber. .proper mag. .collection quality $ 850'

26. LLGp., 1936 MAUSER. S/42..4"..9rim..+8009f ..9}eo earry blue..E bore..straw parts"
sharp checkered grips..proper mag $ 700'

2l . LUGS., 1937 tIAUsR C0DE S/42. ..4". .gnrn. .#3C76y . .gJ-98-, blue- .E+ bore' 'Nazi proofed'

sharp checkered warnut grips..MATCtlrl.IGffi /oarm HOLSTm./STRTPPTIG TtOL - $1100'

28. Lllcg1, 1938 lutuffi. CoDE S/42..4"..gnrn..#3855m..99% brue..E bore. -sharp checkered

grips..proper metal base mag $ 800'

29. LlreER, 1g3B t{AUffiR @DE S/42..4"..9nm..+1702d..99e' blue..bright bore. 'Nazi prf 'd'
sharp checkered grips-.early pre tr^iWII - - F b5u"

30. LUGS1, 1g3B MAUSm. mDE S/42..4"..qnn. .+732f ..98% blue. -E bore..Nazi proofec"
sharp checkered grips.-MArctillG MAG - $ 900'

31. Lgcm, 1940 T,IAUSER. coDE 42 . .4" ..hrn..#1097b . .99% brue. .Mr.aTT BORE/ViArNUT GRrPS' '
Nazl proofed. "FXO mag $ 850'

32. LUGm., 1940 I4AUSER CODE 42..4"-
_. 

hm. . #9604L. . gl-99e. l:Iue. . E+ bore . . sharp I"r!"! rO .grips. .Nazi proofed- .FXO MATCIIIIG MAG -
33. LUGEi, 1940 MAUSER BANNER.. .4". . ftrrn. .#5011x. .98eo blue. .MiNr BORE. .sharp checkered

grips..hard to see soffis"only $ 650'

34. LIEER, 41 oDE Bw..4,,..9rmft..#9913s ..gTs" blue.."B1ackwidow" sharp black plastic
grips..E* bore..Nazi proofed..rxo mag..a sharp looking Lugert - $ 875'

35 . LUGER., 41 ODE Bul. . 4" . . ftrun. .#5A47y . .gg% blue. .E bore. - sharp walnut grips "Nazi
proofed..FXOmag - $115

LI.EM., 41 CODE BEl..4"..grrrn..#8955x ..99e, b1ue..E+ bore..sharp walnut gripsNP$ 850'

)

L{JGffi., 41 ODE BE'. .4". .9nTn. .+8152x. .98-99e" blue' 'sharp walnut grips' 'E bore' '
base mag..Nazi proofea twe) $ 115'

L1EIR., 41 ODE Bul..4"..gn'rn..+4233..98-99"'a blue..E bore..sharp plastic grips"
.proper rnag..nicknamed "Blackwidow" $ 900'

i

36.

31 .
proper metal

38.
Nazi proofed

39. LIEEI, 1941 Itr\USER BANNER..4"..grrrn..#1355y. .98-99e. blue..E bore..sharp checkered

grips. . "Eagre L". .MATGTIc MAG- $1400

40. L1EER, 42 IctUSR BANNER.. . 4" . . grn',n" .+816h11..98+eo blue. .MINT EORE/STRA\^I PARTS/BLAO(

PI,AsTICGRIPS..''EagIeffi.SCarCeCorrrnercia1Bannercontract$1350.
41. LLE51, 42 CoDE ByF..4"..9n-rn..+4497i..99s. blue..I1rNT EORE..sharp cneckered grips"

Nazi proofed..proper FXO mag ) ozr'

42. Llrem., 42 ODE gul..4"..grffn. .+428L..99s, brue..NttNT BORE. -warnut grips..Nazi
proofed. .ProPer FXO mag - '? / JU '

43. LUGm, iZ_elE_BlfF..4"..9ri-rn. .+4491L..99eo blue..MINT BORE..sharp checl<ered grips"
Nazi proofed..proper I-XO maq t oL)'

44. LUGm., 42 CODE BW..4"..9nrn-.#403L..99e" blue"MIlm EORE"M"checkr'd grips $ 900'



45. BROOI,trIANDLE, ilfrr,ImRY
-itary proofed

5. 5" . . 7. 63rmn. .+1391,46. .97 +eo b_lue. .E+_ bore/w_ood Sri3=. * r an -t? t Jw.

46.
PI,ASTIC GRIPS

BROOMHANDT,E, EARLY OMVIERCIAL. .5.5". .7.63mn. .+133043 . .99ea blue. .MI\TT BORE/EARLY

..50-100C meter sight.."Germany" stan6>ed on s ide s 175.

$ 175.

p-38, I,u\LTIIm. AC 44..9nrn..+7895b..99e, blue..I4TNIT BORE..NP'd..nrarb1z'd grips $ 425.

P-38, $qSR iYF_44..9nm..#4268w..97s' blue..E bore..NP'd. -1t brn grips - $ 350.

D-? Q MAUSR.'BYF 44..9nm..#a359y..99'-. blue..MINT BORE..blk grips..Nazi prf 'd$ 425'

41 . BROO},&IANDIE, MIIJBRY. . 5. 5 " . . 7 . 63nnrn. . # 213089 - - 99e. blue - . E bore/vrood grips

48. NAMBU, Tt-14. .72.g..&m..+36441 ..99e, blue..smalI trigger guard..MINT BORE/STRA$I

PARTS. .7937 mfg'r (earfyl ..MATCHIIG MAG $ 525'

49. NAMBU, T-14..11.3..8n-rn. .+20490..99% early b1ue..small trigger giuard. -MIlfT BORE &

STRA,{PARTS..1936mf9'r- - $ 475'

50. NAMBU, T-14..10.1..8mr0..#10059..99eo blue..MIItrI BORE/STRAId PARTS..small trigger
guard..earlymfg'r-1935- - $ 475'

51. NAMBU, Tl-14..19.8..&mn..#51317 ..99eo b1ue..MIITI BORE..MATGIIIG MAG..19 trg urd$ 375.

52. NAMBU, T-14..19.9..8nrn..+56144..99e" bIue..MIIff BORE..MATCIIIiG MAG..19 tr grd $ 375.

53. NAIGU, T-94..13.5..&m1..+5093 ..96% blue..E bore..stranv parts..early 1938 mfg'r..
plastic grips..MATCllI\E MAG - $ 300'

54. NAMBU, T-gt. .1,g.1..8nrn..#56506..99a blue..MIli'I BORE/GRIPS..MATCIIIIG MAG - $ 250.

55. NAMBU, T-94" . 1g.10. . Brun. .#47978. .gg+eo blue. .MIITI BORE/GRIPS. "MATCtIIIG MAG $ 215.

56. lLa,l,{BU, T-94. .19.9..8rffin. .+61323..94e" b}ue..MI}m BORE..proper wood grips - $ 165'

57. p--Jg, I,I\USER POIJCE ByE 44..krm. .+2631 ..98-99e" blue..MINT BORE/MAR.BLE BRN GRIPS- -

proper lr{auser a eori@s (Eag}e L-PoIice)..scarce variation $1350'

58. p-38, IIil\ITHER. BANNER 0 SERIES..hrn..#0557..1st variati-on, rarest of all P-3Bs-.
Iesstharr1000mfg'ra-@find..concea1edextractor..rectan9u1arfiringpin..
g4-g5e" btue..E+ bore..MATCFIIIE GRIPS..Nazi proofed throughout..Rare P-38 - $2400.

59. p-38, I,il\LTHER. BANNEP 0 SERIES. .3rd variation. .9mn. .+011463 . .93-95e. blue. .\G-E bore
MATGIIIG PLASTIC GRIPS-a1:. parts properfy proofed..early model c onn

60. P-38, WILTIHER BANNB. O ffiRIES..3rd variation..gnTn..#011074..95e" blue..early mfg..
MATCHIIG PLASTIC GRIPS..parts proofed..hard to find and very desirable $1100.

61. p-38, IiI\IIHER. SI{EDISII..9mn..#H1830..95+"a Com. blue..MINT BORE..proper plastic
grips (missing small col:ner on one) .."Crohrn N" proof w/rectangutar firing pin $1100.

62. p-38, IBLIIIER. lltoD p-38..9rTm. .+25628..98+% blue..proper proofs..approximately
1600mfg'rd..scarce- $ 850'

63. p-38, Vu\LIIIEI. rc 40..qm'n..#9134a..95eo early Com. blue..E bore..proofed parts- -

"AC" on franre..MATCIiIlC-RIFSA,1AG..1940 P-38s are scarce $ 950'

64. p-38, !ts{,Ttmr_4q_{..9nrn..#5629h. .96-97"n early Com. blue..E bore..has MATCIII}G

l,tAG..parts are proofea incluaing qrips..hard to find in this condition $ 650.

65. p-38, !u\LTIX.P AC 42..4"..ftffn..#8451c..9J+e, blue. .E bore/grips..early model $ 450.

66. p-38, I4AUSER Bsl 43..9m'0..#453p..99e" blue..MINT BORE..NP..marblelized grips $ 425.

61 . p-38, BE 43..9mr. .#211L..99e" blue..\,G bore..drk brn grips..Nazi proofed - $ 425.

68. p-38, TIAUSER BYF 43..9rm. .#2561k..99e" blue..MINT BORE..NP'd..marblz'd grips $ 425.

69. p-38, Tfl\USER BYF 43..9m'&..#869f ..99eo blue..l,LIlflI BORE..NP'd..rnarblz'd grips $ 425

jO. p-38, Iu\LTHER AC 44..qffn..#8316L..99e, blue..MINT BORE..Crk brn grips..NP'd $ 425.

1L. p-38, Vu\LTTIm. AC 44..qrni..#6809j ..99eo blue..MINT BORE..NP'd..rnarblz'd grips $ 425.

P-38, VAtTHm. rc 44..9rm. .#1757a..99% blue..MINT BORE- -NP'd..marblz'd grips $ 425.12.
1a

14.

15.

76. P-38, MAUSER. BYF 44..9rn1. .#A282y..99e. blue..MIli'I BORE..NP'd..blk grips - $ 425.



77. P-38,
'78. P-38,

79. P-38,

MAUSR. BS 44".9rmft..#4908r..9Be" blue..MINT BORE..NP'd' 'brn grips

IGUSER BYT 44..9nm. .#6201a..99e" blue..MINI BORE..NP'd..blk grips - $

trnuffi. BU| 44..9nm. .*1643x..99e" blue..MINT BORE-.,NP'd..blk grips - $ 4

80. p-38, C:tA..grm..+64gu. .g\-gge. btue..MINT BORE/GRIPS..Nazi proofed (NP) $ 350

81. p-38, Svtit 45..911m..*3826e ..gg+% blue..MINT EORE/BrJ( GRrPS-.earry sVW brue and

phosphate..Nazi proofed..no star..hard variation to find $ 900'

82. pp, IGLIHER EIiGRAVED 9nft[..+912817..factory (Walther) blue.-engraved crest by

walther between rg30-1%2..Mrlrr TN a our..bottom mag release. -w/tined case. -ornamental pattern"
six digits from one pictured. on P 52, figure 26 tn Rankin's walther volume 11 $3200'

g3. pp, Iu\LTHEI. pfM. .7.65rmn. .#BB5B93 . .gg% brue. .Mrlm BORE/GRrPS. .sride is properly

marked "PD[4 1632"..w bottom mag release $ 750'

g4. pp, IiaLTHER. gIrO{..*15g688p ..96eo blue..MI}iT B0RE/GRIPS-.Nitro proofed. -bottom mag

release..extension n",ag marked "9m/m" "-=t''t"" - $ 750'

g5. pp, IlnlITHEt. R.F.V...7.65nrir..#165849p..96+eo high pofish blue..MIIflI BORE""R'F'V'

18799w,, on front strap..properly proofed..w/exteniion maq - $ 700'

86.

87.

BB.

89.

90.

91.

oo))'
beautiful brn

pp, I,GLIHER..7.65nrn..#337658p ..g}e" btue..MIlfT BORE/GRIPS.."Waa 359" proof $ 525'

pp, IlALIHtrn...7.65nrn..+330332p ..97"-o b1ue..IIINT BOP'E/GRIPS. . "Waa 359" proof $ 500'

pp, IiALTHEI.. .7.65nr.n. .#352473p . .g6-g1e" b,,-11e. .Mr}ff BORE/GRrPS. . "tr{aa 359" proof$ 425'

pp, ! LIHm.. .7.65ntn. .#384179p . .gg+eo btue. .M]NI BORE/GRIPS. .Iate lssue

PP,

PP, I,UALTIIm.. .7 .65nrn. .+893260. .ND(T TO MINT. .Nitro proofed

$ 425.

$ 4s0.
A I trn) I JU .

92. ppK, I^il\LTITER. mrJCE. .7.65nrn. .+328980k . .99*qo early com b1ue. .MrN'r EORE/BRN GRrPS' '

"Eagle C" Proofed - $ 675'

93. PPK, vIAL,uTER. porJe. .7 . 65nrn. . +391665k . .99eo blue. .vlrNT BORE/Br,K GRIPS- . "Eagrec"$600 '

94. PPK, IIu\LTHER...7.65rmn. .#271.847k..95eo Com blue. -MINT BORE""Waa 359"It brn
C Qtr.N
f vJv'marblelized griPs

95. MAUSER., HSC. .7.65rmn. .#885317 . .996 blue. .l{rNT BORE/GRrPS. . "Eag1e L" proof - $ 475 '

96. MAUSS., Hsc..7.65nrn. .#891268..gg% brue..MINT EoRE/cRrPs..llATCHrlG MAG..Eag L$ 525'

91 . MAUSm, HSC. .7.65nnn. .+845227 . .gge" blue. .police "Eag1e L". -Mrlir BRr\ GRrPS/EORE. .

comes w/shoulder straps holster & extra mag..colq)tete rig-tops - $ 600'

gB. MAUSER, HSC. .7.65nm. .#88272t. .99+"-, blue. .MINT BORE. .Waffenamt proof - -beautiful
It brn grips..ccmes w/holster - $ 500'

MAUSER, HSC..7.65nrn..+760680 ..g9e" early Com blue..IIINI EORE.."135" lJaffen prf 'd"
nrinc _ : - $450.
Y!rt,r

100. SAUER., rcIJCE..7.65nrn. .+3314g4..98q" blue.."Eagle C" proof . -MINT BORE..plastic
grips..w/nrf Poti-ce'proofed holster $ 500'

101. SAUm., polrcE..7.65nm..#489136 ..gg% btue. .I\1INT BORE/GRIPS., "Eagle F" proof $ 525.

1_02. SAUm., pOrJCE. .7.65rmn..#48gg40 . .g9eo btue. .MrNT EORE/GRrPS.. "Eagle F" proof $ 525-

103. BROr^NII{G, }4ODH, 1910..380 ..+625696..100e" blue..MINT BORE/GRIPS..approx- 700'000

mfg'd tg72-IgS}..cottection quatity $ 325'

104. BROWNIIG, BABY !,IODH,..6.35rrrn. .+329812..100% blue..MIlm EORE/GRIPS-.betieve it is
unfired..approx. 5l-0,000 mfg'd 1931-1983..comes wf orrq- booklet $ 375'

105. BROVNnG, tg22..380..+63138..\G-E blue..Mrlff BORE..rare Waffen proofed "E-613"

range 63,000-641000..on1y 11000 used by Germarts.."Cro\nn W" over chamber"rare $ 500'

106. BRoujNIrtG, rg22..7.65m.n. .#1,92823..gge" brue. .MrN'T BoPG/BrJ( GRTPS. . "lvaa 140"prf$ 300'

LOl. CZEiCII, l.,roDEL CZ 27. .7.65nrn. .+336396. '99% blue"MINT BORE/BRN GRIIS $ 300.



108. CZFfr7, rcIJCE lCIDf,L 27..7.65nm. .+154776..98-99-" early Com blue.."Eagle K & 43"

109. CZEed,
frame.."J 26 & Eagle
AND HOLSTffi.S, \I3L 1

T7T. MAUSM,

TT2. MAUSM.,

frame. .MIlm BORE/GRIPS. .comes w,/proofed holster. .scarce -
IIDDEL 27..3BO..#37665..98eo blue..early Czech Lion on top
c""r S**-"stika" proofed on trigger guard..MIlm BORE/GRItrS

by Whittington, p 97..scarce variation -

$ 42s.

of slide and
..seeGERMAN PISTOLS

checkered
$ 4s0.

$ 150.

$ 3s0.

$ 400.

$ 3so.

$ 37s.

65nrn. #63073-Waffen_proofed "WaD 
_20". 

-\re-E 
?tE;.

$ 450.

110. STEYR, POIJCE I4ODEL (iGZI) . . 9rffn. .#I1 45 - .98-99e" blue. .MIIJT BORE' ' sharp
grips. .Potice accePtance Proof (Eagle L) w/ German "Eag1e Ntt

I4ODEL 1910. .7. 65nmr. .+160682. .\,G outside. .E bore

}DDEL 1910. .6.35mn. .+2gO5O1 . .99% blue. .MIIff BORE/GRIPS. .Portuguese

EREIiICH KRETGTIS }DDH.. . 7

\,G bore..proper I4INT GP.IPS..scarce variaticn -
771 . BE1E1TTA, lDD g50..6.35rmn..+1358481 ..9leo b1ue..E bore/grips..small pistol! $ 125-

11gC MAUSER, W.T-p...6.35nrn..#46850".MI\[Y IN & OUT".orig Mauser \A'Iarp-around grips$ 275.

11,9. TI,}N, MODH. E27..25 ca:...#m75301..MINT, u\USm. .4 5f B" lenqth..24K du11 gold
w/btack trigger, saiety, grips and mag..boxed with guide, info $ B0'
***************)k********************************************************************************

H O L S T E R S..Postage included. .NP=Nazi proofed. .FE<ce]Ien'u, etc.
.u..Np.. (a) o. Reichel.. (b) 1936, Berrin, rnfg'r
.8..NP.. (a) R. ELrrhardt 1939.. (b) gcx P-08 1941.. (c) 1939"

$ 1s0.

(d) 1938 Dresden.. (e) 1936 Genschow & Co Berlin $ 150.

H 3. LUGR, 4". .VG+E. . (a) blk, dtv 41 P-08.. (b) blk..Police, stud type. -Police prf 'd'
Schamlcach & Co. Bertin 1941.. (c) brn..Berlin 1916.. (d) blk..1915 Breslau s 150.

H 4. Llreffi., NAVY, 6"..stud variation..\re+..2 cuts on back for belt wear (comnon)..this
is extremely rare in any conditj-on..see p 413 $ 550'

H 5. Lt6,m, 4"..brn..E..Military/Conrnercial.."Oberpf etc 1918" inside of flap with
"made in Germany" on outside..scarce $ 125'

H 6. LI_]Gm., 4" . .brn. .\,G-E. .NP. . "R. Ehrhardt Poessneck 1939tt - $ 150.

H 1 . LUGm., SWISS. .1900/1,906. .E. .brn. - "G. Weber" $ 85'
H B. LUGER, SHOULDm. TYPE W/STRAPS. .E. .4". .brn - $ 75 '
H 9. LlErR, BUrGARrAli..4"..brk..\E-E $ 75'
H10. p-38, SOFT TypE..blk..B..NP.. (a) cey 4 P-38 w/Police insignia on front flap-.

(b) cey 4 p-38.. (c) dlu 1944 p-38.. (d) KK 44 p-38.. (e) E\D< 1944 P-38.. (f) M-r 44 marked on

inside of f1ap, not Nazi proofed.. (S) bla 1944 P-38.. (h) bml 44 P-38 $ 80'
H11. p-38, Sorrr TypE..blk..r,c-E.. (a) KKO 1944 P-38.. (b) Fkx 4 P-38 - $ 65.

contract w/proof . .scarce variation
113. MAUSM., IIODEI, 1934. .7.65m'n. .#311359 - .gge. blue- .MINT BORE/GRIPS

174. ASTBA, 600..gmn..+49986..99e, blue..MIlm B0RE..extra mag..proper holster

115. UNIQUE,
E+ bOrE . . PROPEP. T1INT

116. lIil.QUE,

FRENCH KREIGIIS l,lODH,..7.65nrn. .+64512..proper Nar,1r proof ..\re-E b1ue..
GRIPS..bargain Price

H 1. LUGR, 4". .brn.
H 2. LtreER, 4". .b1k.

no letterilg inside-$ 135
H1B. IJAYIBU, T-14. .brn canvas. .E

(b)

J.65" inside flap..Krieghoff proof on top flap
H24. BROI^iNIM HI POVIffi.. .It brn. .\,G" . "dla 44"
H25. CZECTI..brn..tr.. (a) P.l4od 21 1941 Waa76.. (b) P. t'tod 21 7942 Waa 76

H26. CZECFI (P-27). .softshell catfskin. .E. .contract number "EZ(;J 1944"
tr2l . czLC]F,, ITODEL 27. .blk. .E-

H72. P-38, SOFT TYPE. .blk. .\G. .NP. . "Jwa P-38"
H13. P-38, SOFT TYPE. . SS (bolts) . .blk. .E. . "Jwp 43 P-38". .}']P. .very scarce
H14. P-38, HARD TYPE..blk..E
H15. P-38, HAP.D TrPE..bIk..E

.."cxb 41 P-38"..NP..eartY date

..xP.. (a) Bdr 43 P-38.. (b) dl<k 42 P-38
H1 6. NAI,IBU, T-94. .canvas. .E. -rare
Hil . NAyIBU, T-14..nrown canvas a straps..E.. (Japanese lettering inside-$ 150... (f

$ 60.
$ 1s0.
$ 1s0.
5 i.J5.
$ 400
)

$ 9s.
H19. PPK, POL TICAL..brn..\,G+. ."794t Berlin Kern" -
H2O . PPIHSC. .brk. .n. .Np. . (a) cny 1940. . . (b) attw 1942 $

H21.. PP. .E+. . (a) brk. . . (b) gray - $

H22. MAUSp. pOLICE HSC..\,c-E..blk.. (a) "Otto Sindel Berlin 1,94t"..feathered Eagle..
stick Eagte $

H23. BROtr^ININtrG, MODEL lg22..co-rhide..\re-E..brn.."Nur fur lange browning Pistole Kal

$ 8s.
65.
.1 tr

?q

$ 65.
$ 60.
$ 70.
s 65.

I



EXTRAS..
E 1.

Postage Included..original unless stated with NO.

22 CN,. CONVERSION KIT in wood box for 9BK German rifle. .Erma mfg'r. . "1937". .

Nazi proofed..conplete w/extra ftoor plate
E 2. LLIGm..6" NAVY WOOD STOCK..E..disc-"W.D.648"..w/leather ring..scarce
E 3. GMMAN AIITITT,FR.Y I.OAD]}G TOOL FOR 32 SHOT DRUM

B

47

E 4. GERMAN WWII 4 POIi{ER ZF -SOPE & BASE..E..Mfg'd bY CZCCh fOT GETMAN G/K 43 TifIE..
Czech scopes are scarce -

E 5. JAPAI{ESE Wi-II 4 PO!{ER SOPE VI/RUBBm. EYE l4oi.]i\T..E..optics like nerv

E 6. GIRMAN LIJGm. ARTILLmY STOCK..VG-E..proofed..ururumbered metal..comes
and leather straps on enCs..scarce

E 7 . GMMAN BROOMTIANDI,E WOOD STOO(..E
E B. p-38 CHEG<mm GRIPS-.E+..orig. early wood
E 9. GMMAN PLASTIC ''V'OPOII GRIPS..bTN..E
810. cmMAN WOOD BARREL CLEANIIG nOD..E-. (a) arti11ery-$65.. (b) 6" Navy-$150'
E11. JAPANESE T-14 CLEANI}G ROD..E
872. JAPANESE CANVAS BtrT W/BUOGE..\G..for canvas holster
813. GMMAN PP 4}O{ CONVERSION KIT..E+
E14. GERMAI{ HEINffi, SC}IMEISSM. 1ST ISSUE MAG..E..bIANK bOttOM
E15. GmMAli HEINm, SGn4EISSB. 2ND ISSUE IvlAG..Police "Eagle L" proofed on bottom.

E-$125... (b) E+-$130
E16. GmMAN NAVY WooD BASE MAG..E..concentrii: rings.."crovtrI M & numbered"
817 . GERMAN POLICE ME'IAL MAG-.8- .spiral type.. "Eagle L" proof
E18. GffiMAN SIMSON MAG. -E"."Eagle 6" proofeC in 3 places -
E19. GERMAN LI]GM. NAVY MAG

EzO. GERMAN UeC.. (a) wood base... (b) FXO -
821.. GERMAN LI.EER METAL BASE MAG

822. ueGS.. (a) P-38... (b) Nambu T-14
E.23. LIJGER ARTIIIERY CARRYITG STRAPS. .E. .TATE

824. GMMAN LEATTIB. MAG POUCH..E

(
$

$

- $ 42s.
- $ 450.

w/cup/boot
- c ??tr,,? J t J.

- $ 2s0.
- $ ]s.

( ?q..? JJ.

40.
75.
40.

125.

100.
70.
85.
90.
65.
rf

?n
1r-5

$

$
$
>

(a)

825. LTJGER TAKE DOhn{ r@L.. (a) Orig, prfd-$40.. (b) orig, not prfd-$30.. (c) Repro-
E.26. GMMAN PISTOLS & HOLSTM.S 1934-1945 \lcl,. ttl (new) by CoL. Robert Whittington

352 pages, hard bound, numerous photos. -E reference book
827. GER}4AN PISTOLS & HOLSTERS 1934-1945 \lcl.. 1 1 by Co1. RotierL tr'trhi+.tington III
E2B. T}IIRD RETGT LUGERS AND TTIEIR ACCESSORIES VOL. 111 by Jan Stil1..hard bound.

done book..numerous photos and pages
F,29. LI]GERSAT RAIJDOM book by Cearles Kenyon..revised format edition-1990..over

pageSw/numero@ound..veryinformativebook.aboutthel,rrger-andaccessorie
E30. SYSTE\{ MAUSm. book by Breathed, Jr. & Schroeder, Jr..nearly 100 variations

pictured..273 pages..an E Mauser book -
831. TIIE NA\ry LTEER book by Joachin Gartz & Johrr Walter..E book on the Gerna:r Na

$
)
$
(,

$

S

S
(,

Luger with concise history..IIDre than 120 illustr
*************************************************

'l

)l_tl
III

$ s5.
s 48.
.fr,eII
$ 48.

400
s$ 45.

( ?q
+ JJ'

qI
c ,q,
I LJ.

*******
R E L I C S..Postage included..Orig. unless stated vrith NO'
-------E-i. 6ERMAN NAVy DAC€g. W/S]IEATI{ & IosOT..E..vil'rite hand}e..sheath bolt design..
(a) ttI/iKcrt. . (b) "F. & F. Horsterrr -

R 2. GMMAN RM CROSS D4 DAGGM. I^I/SHEATH & FROG..E+

R 4. GMMAN NSI{( DACCFR W/STEATT{..E..R2 b}AdC - $

R 5. cmMAN MINIATURE (7/3 SLZF) NAIIONAL IIUN'IIIG ASSOCIAmON DAC'Gm. vI/SHEATH..E..
stag handle..S,vastika j-n center.."D.J." on hand1e..blade engraved..oak nut on sheath--the dagger
v,ras mfg'd bY Eickhorn $ 500'

R 6. cmMAlJ SA DAC,cm. W/SHEAIII & HAIGER..overall \re-E..anodized sheath (early) ..
Spitzer mfg'rd..ear1y dagger w/proof on cross guard- - $ 215'

R 7. GmIvlAtJARyIYDAGGERW/SHEATH &HAlGm...E-."W-K.C-".-whitehandle $ 250.
R B. GmryAN ARMy DAC,GER W/SHEATII, IIAr\Gm. & KNOT".E..hanger proofed..blade has

"Gustav Sprtzer" ( 
'6qY avJ '

R g. GERMAN ARMY DAGGER W/SHEATH..E..vfLIite handle $ 200.

R 10. GERMAII MTNIATURE (7/3 SLZE) WWrr NAVY DAGGm. W/SHEATH..E+..white handle..Puma
mfg'r..1ightning bolts on sheath, beautiful detail - $ 600'

R 11. GpMAN ShtoRD I^J/SCABBARD..E..rrrby eyes..crossguard-national emblem $ 325.

R. 12. GpI4AN s-tvoRD w/scABBARD & pop[4m,. .E+. . "w.K.c. ". .crossguarc-national embrern$ 250.

R 13. GERMAIi ShTORD IV/SCABBARD..E. . "A1coso"..crossguarC-nat. enrblem w/spread wing $ 225.
R 14. GmryAN Sr,4tORD 1g/Sgaeeano..E..Nazi proofed.. "AC/G 4806" on scabbard..crossguafdrrc

I& national *fT.* *Z""tstretched wings + LLr '

+

$

600.
350.
300.
275.

4..

\



R 15. GmMAN SI^IORD W/SCABBARD..E.."Eicl<horn"..ordinance Saber w/finger 1oop.-is heavily
,ofed w/matching serials. -proper enlarged grip $ 250'

R 16. cmMAN STJORD W/SCaSSARD..E+.."Eickhorn"..next to mint $ 225'
R 17. GmMANT SrI^IORD'W/SCABBARD..E+.."Robert Klus". -crossgtlard-national emblem with the

outstretched vrings..knot included S 250'

R 18. cERMAli ARtiy mGRAIED DRESS BAyoNEr W/SHEATI{ & FP.OG..E. .red fert spacer. -Eag1e

w/,,Tn mernory of my Service Tinle" (English trans)..Gustav Spitzer mfg'r $ 250'

R 19. GMMAN ARMY DRESS BAYONET W/SHEATI{ & LEATIIER EROG..E $ 60'

R 20. Gml4AN FrRE{ANS DRESS BAyoNgr W/SHEATTI & FP,oc.. (a) E-$60.. (b) w/taggle-.E-.
Eic],rhorn-$65

R 21. GmMAN S.AId.IOOT!I BAYONET..\re-E..scarc€ bayonet $ 85'

R 22. GmI,IAIrt BAyONm W/SCABBARD & FROG..E..MArctIIIre. .|TP. .early r'vood handle $ 65'

R 23. GERpIAN PORTAPEE/1OlOT..E+..si1ver $ 30'

R 24. Gml.{AN SA }INGm...E.."RZ}1" on leather & metal $ 50'

R 25. GIRL{AN AR}CAI\IDS..rZG-E.. (a) Civilian enployee-$30.. (b) State Service-$45..
(c) Concentration camp for crimirrar inmate-$50.. (d) Postal worker-$55- - (e) ortsgruppe-$S0"
(f) po1 1eader Air Gfense-5SO.. (q) Stretcher bear storm troops (SA)-$45. - (h) Welfare Asso-

ciation-g60.. (i) Jewish vagran-,-gso.. tjl Jewish hcrnosexual-$65.. (k) Jewish CC-$50" (1) RLB

reader-g75.. (m) Civilian lvorker enproyed by A::nred Eorces-$30.. (n) German Youth (one bolt)-$50'
(o) Hitler's Berlin guard-g85.. (p) S,S e:-j-Le guard-$110.. (q) Luftwaffe..blk & white-$3o"r'uny
of the armbands are rare..I have only one of each

R Zb. GERMAT\ ARNI BAreB..E+.-. (a) Edelweiss-worn by mor:ntain troops of all raril<s-$2S"
(b) Jager-$20

R 2j. GiIFJ4AN AR1",1BAND..(a) 3 piece construction, R04 tag-$35..(b) wool, 3 piece con-

stn:ction-$30... (c) 2 piece construction*S25
R 28. GBRMAN NAVY ARr4 PATCI{ES..MINT."4, atl- different..arl for $ 30'

R 29. GMMAN ATRICAN CORP CUFFBAND..E+ - $ 50'

R 30. GmMAI\l SS SLEEVE EAGLE..E-.bIack & white $ 30'

R 31. GmMAN WWII BINCCIILAP.S & CASE..E optics w/grLd lines..nrarked "6 x 30 Dienstglas-
bmk..straps on case & binoculaLs..2 lens covers j-n case..ccnplete - - $ 135'

R 32. GmMAN WJT BINOCULARS..E optics 'rr/grid lines..rrarked "6 x 30 Carl Zeiss, [iaa 202"

..w/l-eather straps..case marked "Waa 94 & mfg'r" - $ 130'

R 33. JAPANESE BINOCI]],AR CANVAS CASE W/STRAPS..E $ 50'

R 34. GERMAT\ KRfEGSI4APJNE FIAG..next to mint.."Eagle over M, ReichsKriegsflg' 150 x 250

Celtol- & Co Ber1in"..w/rope. -tops - $ 250'

R 35. GmMAN BANNffi. FLAG..E..3 piece construction..$astika on both sides.. (a) 31" x

12" . . (b) 53" x 72" . -orrg- strings on en-d= - $ 60 '
R 36. Gml4Ai{ FLAG..E..3 piece construction..B\ x 7"..Srastika on both sides - $ 30'

R 37. JApATSESE SrrJ( Fr,AG!..E..w/orig. Japanese narnes..sun in center- -rv/lettering"
all scarce items..(a) 27\" x 37".-(b) 21",35""(c) 29" x 41"- $ 75'

R 38. JAPANESE COTION FI,AG..E+..34" x 27" $ 45'

R 39. GERI4AI{ HA{DGRAT\}DE (potato masher) ..E..wood handre.."1939 lntraa 85"- -Eag1e, Sras..
capw/string - S 95'

R 4CC GERMAI,I FT,ARE GIr',Li..E+.."VtrA 20648" $ 110'

R 41. cmMAr\ NAVY OFFTCERS BH,T & BUGGE..E+..Girt..buckle-rg anchor in middte $ 215.

R 42. Gmy,AI1 LUFT/gAFF.E BH,T BUCKIE a BH,T.. (a) 8..7942..(b) E+.. (c) E..11 flakRgrr$ 60.

R 43. Gml{Ai'I LUFI"/iAI'FE BELT BUL]{,E. - (a) VG..w/Ieather"1939" (b) E $ 35'

R 44. GRMAN Bg,T BUCXLE..S. . (a) w/nert"Anny-$55" ' (b) Nazi-$25
R 45. cEp,l4AN BH,T BUS(LES.. (a) SA..E+-g40.. (b) RrB..E+-$60.. (c) R.LD..E..Rn4 36-$45..

(d) penar corony..E..B& N 43-950.. (e) Navy Gord..E+-$50.. (f) sS enlisted..G-\E-.RZIu SS bortstr
R 46. cmMAr\ IRON CRoSs..VG-E.. (a) 1st class pinlcack-$ 0.. (b) 2nd class w/short $45

ribbon. .t{!{Ir-$35. . (c) r,iDrr. -rv/ribbon-$30
R 47. GIR1.{AN i939 BA*R. for 19L4 1st class Iron Cross (E.I(-I.) $ 60.

R 48. GR|4AN LUFTI^IAI'FE Hil-ryET..E..single decal..conq:1ete..size 56 $ 150.

R 49. GERMAI{ LUFTWAFFE VISOR m4 HAT..E.."Mfg 7937"..ear1y - $ 185'

R 50. GERMAT\ EAGLE OVER SWASTIKA ME-I'AI..B\" x lLr"..E..bll...one piece..used over the
headquarters doorway, over officer's desk..on wall, etc

R 51. GmryrAN WAFF${ STIC(PIN..E.."Eagle over Swastil<a"
R
R

R

concentra
R

$ 3C.
c ,q.

$ 1s.
$ 3s.

52. GMMAN I.ABOR CORP STICI(PIN..E -
53. GffiMAN SS PATCtl..E.-"skuIl over crossbones" -
54. GERI.LAN SS coTJ,Ap, IIJSIGNIA for: Army & Luft"'/affe personner on tenporary outy as

tion camp g'uards in late stages of rvar..rare - S

55. GERI.{AI\ }4INIATURE IUO'IiIHIS CIIOSS \i/RIBEON..E..rnarked "Dec 16, l-938" - $

?q.



the

R 56.
R 57.

Saastika.
R 58.

GmIlAli MoTHm.S CROSS W/RrBEON..E..marked "Dec. 16, 1938"
Gml1Al{ LUFTWAFEE OBSER\ERS BAreE. . E. . bronze . . " attacking Eagle looking

.proofed. . scarce
GMIUAN LUFTWAI'FE GROUND COI\BAT BADGE..E..''G.H. OSANI DTCSdCN..PTf 'd

dovrri
$
+

$
$
$

1.

5.
6.
7.
8.

o
8
B

8
8

R5
R6
R6
R6

q

0.
1

GERMAN

GmMA.r\
GMMAI\

;*r^,
GERIUAI.]

GERMAN

LUFTI,^IAFFE CLOTH m4BLm4. .E
LUFTIVAT'EE }'I,AK BAME. .E
LUF'1v\-AFFE COIJ,AR TAB. .E. . "Oberleutrtent"

INFAIi'IRY I4OTOR DIVISION ASSAULT BADGE..E. .gitt- -proofed
BRONZE MOTOR SPORTS BADGE..E..1939.."large Eagle over wheel

7

85.
20.

2. GmI4Ali LUFSVAFFE PARAG{UTE BAreE..E..GiIt Eagle over S,vastika. .proofed "Jrne &

Sohn Berlin"
R 63.
R 64.
R 65.

backgrourrd
R
R
R
R
D

R

frei..aI1 for
R 84.

1 PESO
R 93.
R 94.
R 95.

..Forman price guide, 1988-$1500 -
66. GffiMAN LiATIONAL TRAINIIG BAreE..\E..numbered w/mfg'r name -
67 . GER},{AI\ KREIG$4ARINE P,ATtsAND. .E
68. GMMAN NAVY BREST EAGI,E..E+
69. GmMAr\ CARRYIIG CASE..E..b1k..Nazi proofed..dbett straps &

70. GERMAN HITLM. YO[M{ PIN..E..RZ}T I'1.31 -
buckle/straps

- $ 16s.
- $ 1Bs.

$ s0.
r,v/S,vastil<a in

400.

atr

25.
40.
25.

$
)(
$
$
)

77. cmMAN HITLER YOtm{ SHIRT. .\re-E..white w/2 red para}Iel lines across shirlc with
a Sr,vastika in center - $ 25 -

R 72. GEPoiIAI{ ASSAULT BADGE..B.. (a) General.. (b) Infantry..proofed $ 40.
R 73. GERMAN RIELE CLEAI{I}G IT..\re..conplete wf can, bmsh & chain cleaner $ 22-
R 74. GERI\.IAN SPORTS BArcE..s.. (a) DRL & S,vaslika..DRGM prf 'd-$45.. (b) SA Military-.

proofed mfg, city a nurnber-$40
R 75. GERMAI\I IVAR l4m.IT 2ND CIASS \,'I/RIBBON. "r,v/svrords..E S 25.
R 76. GERMAN MINESI,{EEPERS, SUB CI]ASm.S IVAR BArcE.. (a) prf 'd..E-$Eo.. (b) No prf, E-$70
R 77 . GffiMAN U-BOAT WAR BAreE. .E+. .proofed - - $ 125.
R 78. GRNIAN E-BOAT I^IAR. BADGE 2ND TYPE..E.."Ausf Schr,verin Berfin" - $ 185.
R 79. GMMAN BIOGGGE RI.NNM.S BAreE..E+..''FT,T,43'' _ C 16(

v f vJ.

R 80. GERMAII MA*RKS4AN mRD..E..silver - $ 50.
R 81. GIIlMAIJ I^ICD4AI{'S BROOCH..E..pinback..btack $vastika in center of whi+-e leaves..

gold star background..marked tt503tt $ 30.
R 82. GERI\4AN NAZI WATm. FAUCET..\G-E..1g S,,rastika in center $ 15.
R 83. GERMAI\ 5 LUFTiIAFTE (EARLY) DINNER KNIVES..E+..Luftwaffe/Ssasttka 42 FLuv Rost-

R
R
R
R
R
R

;*lt ,*a.,.** smvr; spooN. .ru\rty. .Bagre o-,,"r * nostrrei -
GERMAI{ I^JALL DEF"E'{SE MDAL. .wf ort-q. issued en're1o6re in German
GERMAI{ TAI{K BATfT-E BAEE. .\E. .proofed "ilA"
Ggi},]AN FAITHflIL SER\TCE 2ND CI,ASS DEORATION W/R]BEON IN 25 \G.. CASE.

cmMAN 1ST MODEL FIRE/POL CE VISOR I1AT DEVICE VI/PROIGS..early Eagle
9. cmMAN CIVIL DEFSISE DrcRATfON..E..on side-tg Srvas..other side-lg 1938

JAPANESE WAR @}&m.iOP"ATION t{mAL I^I/BLUE & Vi}lITE RIBEO}.I..E..scarce l

GERTYAI{ HAT BA}JD. .E+. . " Zerstorer Hamburgrr -
GBMAN BELT BUG(LES.. (a) Police. .E+.. "W"-$45. . (b) Glmnastic Association E

$ es.
$ 30.
i zu.
$ 4s.
s 40.
$ 10.
) 'tu.

90. JAPANESE COT'ION FLAG..E..65" x 9J"..3 piece construction..rope across one sj-Ce..
largie flag rv/sun in center $ 125.

R 91. JAPAIJESE COT1ION FLAG. .E..27" x 29"..Japanese letteri-ng $ 50.
R 92. JAPANESE BOX OF 4 CIGARE.ATES, 2 JAPANESE ISSTIED PAPM. MONEY, 50 CB']'IA\,OS AND

)

)

72.
50.
AE

$ 2Bs.
other
$ 100.
$ 60.
$ 4s.
} JZ.
$ 20.
$ 20.
$ 2s.
$ 1s.

troop
$ 1s.

"O&Cgesgesch"-$60
R,196. cmI.{AN POLITICAL GORGE'I. .E..RZI\/I proof on gorget..t/728 on l-ink chain
Rd97. Gml4AN @ASTAL ARTIIilmY WAR BADGE..E+..proofed..wreath & Elagle gilt..the

parts grey
Rd9B. GmMAr\ SS SLEEVE BAND. .E..marked "tr{e}t w/crossed bayonets'r -
Rd99. GmMAN SA I4ILITARY SPORTS BArcE..E..mfg'r name, numbered..prewar
Rd100. GmMAli STLVER MOTtlm.S GOSS W/PORTTON OF RTBBON..\re
Rd1O1. GERMAN WAR MEDAL W/RIBBON..E
Rd1O2. RIFI,E CLEANI}C KIT..G
Rd.103. Gml1tu\ HITLffi. YOU'IFI ARIBAIID. .VG. .stitched Swasti-ka
Rd1O4. JAPA}JESE OILER. W/2 SCREW TOPS..E
Re105. GEFMAN UNUSm POSTCARD..tG-E.. (a) Panzer driver.. (b) cDlored..i4ountain



Re 106. GffiMAl{ NAI' SOZ FRAU${SCIIAFT PIN"MIMY" (a) small-$12 or
Re107.GERMAN1933GAUTAG..E..brn..''HeSSen-}JasSau''
Re10B. Gmt\tAN FINAIJCE MINISTffi.S GUIWVEXI BACK SEALS..MINI' 'UNUSD
Rg109. GmMAN L{.IITWAFFE WHIrE OFFICm.S \[SOR CAP..E. .7945

Rg110. GffiMAN NSKK CAR PmlNAli'I"E
ngfLf.JAPANESEi,^W'[IN@SAI\iIARISiVORDSCABBAP'D"\E
Rg7t2. GIRvu{r-^Ni !i!\Tr RiBEON BAR I\]/FIRS4ANS MmAL"\G+
ngrr:.GmiYAlJhTrITcIVfLPOLICEHH]{E-IV'I/LINER"\C
ngf f a. 6g>J'{AN HIT1H1 YOUTTI KNIFE..\E..Puma. .w/Uotto' 'conplete
ngffS. JAPANESE l'iWII SILK FLAG w/characters"E
ngrro. GERI.{AN SS N@ RUNrC COLLAR TAB W/TAG

nglr;. GmMAi\ ViWI FIEI,D GI,ASSES IN BROI^]N CASE..VG..6 x 30

ngf fA. GmMAN WAR SmVICE CROSS I,^l/O S]WORDS..cased"marl<ed"VG+
Rg119. GRMAN SA ARIBAND. '\,G+
Rg120. GERI4AN NSDAP ARI\BAND' 'VG+' 'sevrt tlpe

**************************************************************************
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$ 80.
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$ 70.
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$ s0.
) ff.

$ 30.
$ 20.

* ** **** ** ** ****** *****

llclls: If you,tdfl't reach us at the Trenton nr.nniser, trY 51-6-462-3594'

:._:,,r'our other address if you should need it in future.
-1-: -':. StePhanie Dr.
--*----l 

-J

Also, I will include

EPPY BIF{IEDAY t,:, those r,,,'ho have birthdays in Aprit, May and Junel

Iet us know if you have a gun or guns for sale, let us know as we may be interested in the

purchase of them or you may want to selr them on consignment to us- Thanks for your consideratiot

r


